



Številka: 0130-119/2021-10

Datum: 18.6.2021



## ZAPISNIK

### 28. DOPISNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala od četrтка, 3. junija 2021, do ponedeljka, 7. junija 2021, do 15. ure.

V četrtek, dne 3. junija 2021 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 28. dopisne seje s povezavo do naslednjega gradiva, in sicer:

- ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O RABI JAVNIH POVRŠIN – SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 465](#)
- SKLEP O PRENEHANJU STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA LOKALNEGA POMENA [GMS – 466](#)

*z obrazložitvijo: »V sklicu 28. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, Vam v odločanje posredujemo povezavo do gradiva GMS - 466 Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena, kjer gre za manj zahtevno gradivo, ki s prenehanjem statusa grajenega javnega dobra omogoči ureditev ustreznega dostopa do Stadiona Ljudski vrt in dvorane Lukna. Obravnava tega gradiva na dopisni seji, omogoča prejšnje nadaljevanje postopkov ustrezne ureditve dostopa. Gradivo Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek GMS – 465 se v odločanje na dopisni seji predlaga, saj gre za manj zahtevne spremembe odloka, kot izhaja iz obrazložitve v gradivu, med drugim bo s predlagano spremembo zagotovljena večja varnost pešcev v dostavnem času. S sproščanjem ukrepov »Covid« poslovni subjekti postavljajo premične objekte pred poslovne prostore brez nadzora (A panoji, razstavne police), kar ob povečanem številu dostavnih vozil zmanjšuje varnost pešcev. Dopisna seja je sklicana v skladu z 32.a členom Poslovnika mestnega sveta«.*

Gradiva so objavljena na spletni strani Mestne občine Maribor ([www.maribor.si](http://www.maribor.si)), [mestni svet](#).

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 28. dopisne seje.

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganih sklepov sporočijo do ponedeljka, 7. junija 2021, do 15. ure na naslednji način:

- po elektronski pošti na naslov ([sluzba-ms@maribor.si](mailto:sluzba-ms@maribor.si)), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati) ali
- glasujejo osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo **28** svetnic/svetnikov, in sicer:

Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FRANGEŽ, Tjaša GOJKOVIČ, Jasmina GRANDUČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Igor JURIŠIČ, Metka KOLER, Tina KOMOČAR, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, Tamara KURNIK, Alfred LASETZKY, Vid LEŠNIK, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Željko MILOVANOVIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, Josip ROTAR, Gregor REICHENBERG, Željko VOGRIN, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Svetnik Igor JURIŠIČ je v elektronski pošti predlagal, da se za gradivo Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS-465), pred rokom za oddajo glasovnic opravi (vsaj po zoomu) kratka razprava.

Svetnik Josip ROTAR je v elektronski pošti sporočil, da se pri gradivu Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS-465), pri 1. alineji 21. člena, beseda društva spremeni v besedo nevladne organizacije.

Sedanje besedilo: Javni zavodi, javni gospodarski zavodi, javni skladi in javne agencije, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor ter društva za prireditve in aktivnosti humanitarnega, kulturnega, vzgojnega, okoljevarstvenega, športnega, zabavnega in turističnega značaja.

Besedilo, ki ga je predlagal: Javni zavodi, javni gospodarski zavodi, javni skladi in javne agencije, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor ter nevladne organizacije za prireditve in aktivnosti humanitarnega, kulturnega, vzgojnega, okoljevarstvenega, športnega, zabavnega in turističnega značaja.

Obrazložitev: Društvo je samo ena izmed pravnih oblik nevladnih organizacij, ki so lahko tudi zavod, ustanova, ipd. Več o tem: <https://www.gov.si teme/nevladne-organizacije/>.

Zaprosil je mestno upravo, da se do njegovega predloga opredeli.

Vodja sektorja za komunalno in promet, Uroš KOSI, se je s predlogom svetnika Josipa ROTARJA strinjal.

Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta je po elektronski pošti na zapise svetnika g. JURIŠIČA in g. ROTARJA podala kratka pojasnila, in sicer: *»Razprava, ki jo je predlagal g. Jurišič ni v skladu s poslovníkom, prav tako naj opomnim, da gre za skrajšan postopek, kar pomeni da tudi na seji v živo razprave ne bi bilo. V zvezi s predlogom g. Rotarja, pa je tako, da gradiv na dopisni seji ne moremo spreminjat. Svetnice in svetniki odločate o gradivu kot je predloženo in objavljeno.«*

Svetnik Miha RECEK je po elektronski pošti sporočil svoje mnenje, in sicer, da lahko svetniki glasujejo proti skrajšanemu postopku, če izrazijo željo po dopolnitvah in predlogih.

Rosana KLANČNIK, vodja službe za delovanje mestnega sveta je po elektronski pošti svetnikom pojasnila, da kadar je na dopisni seji predložen odlok po skrajšanem postopku, se šteje da je skrajšani postopek sprejet, če je večina članov mestnega sveta glasovala za sprejem odloka.

Svetnik Josip ROTAR je po elektronski pošti sporočil, da tudi sam glasuje (PROTI) Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS – 465) z namenom, da se zadeva primerno pripravi in uredi. Prav tako je izpostavil vprašanje kaj je z javnimi zavodi, ki so ustanovljeni s strani države. Npr.: SNG Maribor itd. Ali oni niso upravičeni do brezplačne uporabe?

Svetnik Vladimir ŠEGA je po elektronski pošti zapisal, da je že večkrat poudaril, da je tak način sklicevanja dopisnih sej skrajno nedemokratičen in tudi v nasprotju s poslovníkom, saj nobena od točk ne izpolnjuje pogojev za tak način sprejemanja sklepov. Torej ne glasuje ne ZA ali PROTI in tudi vzdržan ni. Na takšnih sejah enostavno ne želi sodelovati. Menil je, da bi tudi »glasovalni aparat« lahko vsaj malo razmislil (z lastno glavo) ali si želijo takšen način delovanja MS.

Svetnica Tatjana FRANGEŽ je sporočila, da je ugotovila napako pri glasovanju, zato spreminja glasovanje in sicer, za gradivo Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin –

skrajšani postopek (GMS-465) - PROTI in za Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena (GMS-466) - ZA. Popravek opredelitve svetnice je bil pravočasen in upoštevan v izidu glasovanja. Svetnica se je strinjala tudi s svetnikom Vladimirjem ŠEGO, da je teh dopisnih sej veliko preveč in kar nekajkrat se je glasovalo o stvareh, o katerih bi bilo nujno opraviti tudi razpravo.

Obrazložitev glasu je za gradivo Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS-465), zapisal svetnik Željko MILOVANOVIĆ, in sicer: »*Glasujem PROTI, da bomo lahko opravili razpravo in da bodo predlagatelji lahko očitne napake v gradivu popravili.*«

Svetnik Igor JURISIČ je za gradivo Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS-465), po elektronski pošti sporočil, da se po pogovoru s pripravljavcem opredeljuje ZA.

**Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednjih točkah:**

#### **1. TOČKA**

### **ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O RABI JAVNIH POVRŠIN – SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 465](#)**

#### **1. SKLEP:**

**Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin po skrajšanem postopku.**

Na podlagi izida glasovanja (**24 ZA, 4 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI**) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

#### **2. TOČKA**

### **SKLEP O PRENEHANJU STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA LOKALNEGA POMENA [GMS – 466](#)**

#### **2. SKLEP:**

**Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.**

Na podlagi izida glasovanja (**27 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI**) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

*Opomba: Svetnik Željko Milovanović se do gradiva GMS-466 ni opredelil.*

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena originalu zapisnika.

Glasovanje na 28. dopisni seji je bilo zaključeno v ponedeljek, 7. junija 2021, ob 15. uri.

Zapisala:

Martina KLARIČ, služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za  
delovanje mestnega sveta  
Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.

ŽUPAN  
Aleksander Saša ARSENOVIĆ